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 است؟ نادرستکدام مطلب در مورد هیدروژن کلرید  -1

 تشکیل شده است. HClهای دو اتمی رنگ از مولکول( این گاز بی1

 شود.های آن به یون تبدیل می( با حل شدن این گاز در آب، مولکول2

 دهد.گاز در آب، هر مولکول آن یک پروتون خود را به یک مولکول آب می ( طی حل شدن این3

 آورد.وجود می( طی واکنش با گاز آمونیاک، جامدمولکولی سفید رنگی ، به نام آمونیوم کلرید، به4

 مدل آرنیوس در مورد ..................... کارایی و در مورد ................ نارسایی دارد. -2

 واکنش خنثی شدن اسید و باز   –ش اسید و باز در فاز گازی ( واکن1

 واکنش اسید و باز در فاز گازی  –پوشی یون هیدروژن در محلول آبی ( آب2

 پوشی یون هیدروژن در محلول آبیآب -ی قدرت اسیدها و بازها ( مقایسه3

 ی قدرت اسیدها و بازهامقایسه  –( واکنش خنثی شدن اسید و باز 4

 .............  جزبهآیند، های زیر ، آمفوتر به حساب میکدام از گونه هر -3

1 )𝐴𝑙2𝑂3  2 )𝐻𝐶𝑂𝑂−   3 )𝐻2𝑂  4 )𝐻𝑆− 

𝐾𝐻در واکنش  -4 + 𝐻2𝑂 → 𝐾𝑂𝐻 + 𝐻2 های ................ و ............. به ترتیب اسید برونستد و باز برونستد هستند.، گونه 

1 )𝐻2𝑂 − 𝐻
−    2 )𝐻− − 𝐻2𝑂    

3 )𝐻2 −𝐾𝑂𝐻    4 )𝐾𝑂𝐻 − 𝐻2 

موجود در محلول آن،  HFمولکول  1111درصد است. بنابراین از هر  4/2مولار هیدروفلوئوریک اسید  1درصد یونش برای محلول  -5

 شود.های .................. انجام میرعتهای آن، با سو واکنش ترکیب شدن یون HFهای شود و واکنش یونش مولکول................ یون تولید می

   متفاوتی  -24( 2      یکسانی  -24( 1

 متفاوتی -44( 4      یکسانی  -44( 3

 های زیر درست هستند؟در مورد محلول آمونیاک در آب، کدام موارد از عبارت -6

 است.آمونیوم ضرب ثابت یونش بازی در غلظت آمونیاک تقسیم بر غلظت یون غلظت یون هیدروکسید در آن تقریباً برابر حاصل -آ

 با جرم مولی اسید مزدوج برابر است. ی یونش آن، جرم مولی اسیددر معادله -ب

 (𝐻 = 1 ، 𝑁 = 14 ، 𝑂 = 16 ∶ 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1) 

 تر از غلظت باز است.غلظت باز مزدوج بسیار کمی یونش آن، با توجه به معادله -پ

.𝑚𝑜𝑙یکای ثابت یونش آن  -ت 𝐿−1 تر باشد، صورت کسر است و هر چه غلظت آمونیاک بیش𝐾𝑏 تر خواهد بود.بزرگ 

   ( )آ( و )ت( 2      ( )ب( و )پ( 1

 ( )آ( ، )ب( ، )پ( و )ت( 4     ( )ب( ، )پ( و )ت( 3

𝐻3Oغلظت  -7
مولار آن در چه  111/1ی تفکیک این اسید در محلول مولار است. درجه 3−11مولار اتانوییک اسید برابر  1/1در محلول  +

 حدودی است؟ 

1 )11−4  2 )11−3   3 )11−2   4 )11−1 

 است؟  نادرستی مقابل، کدام مطلب با توجه به دو رابطه -4

𝐻𝐴 + 𝐻2𝑂 ⇌ H3O
+ + A−           Ka = 11−2/5 

𝐻𝐵 + 𝐻2𝑂 ⇌ H3O
+ + B−           Ka = 11−7 

 تر است.بیش 𝐻𝐵 نسبت به 𝐻𝐴( قدرت اسیدی 1

 باشد.می 𝐻𝐵مولار  1/1در محلول  −Bتر از غلظت بیش 𝐻𝐴مولار  1/1در محلول  −A( غلظت 2

 تر است.بیش  −Aنسبت به  −B( قدرت بازی 3

 باشد.می 𝐻𝐵مولار  1/1در محلول  −𝑂𝐻تر از غلظت بیش  𝐻𝐴مولار  1/1در محلول  −𝑂𝐻( غلظت 4
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 وجود دارد؟ نادرستهای زیر، چند عبارت در میان عبارت -9

 های اسیدی یا بازی هستند.یایی، نمکآ( کودهای شیم

 های شیمیایی با خاصیت اسیدی یا بازی هستند.ب( تمام داروها، ترکیب

 است. 7تر از یشها بآن pHها، دارای اسید هستند و پ( اغلب میوه

 افزایند.ت( برای کاهش میزان اسیدی بودن خاک، به آن آهک می

 شود.ث( گل ادریسی در خاک اسیدی، به رنگ قرمز و در خاک بازی، به رنگ آبی شکوفا می

1 )3    2 )4    3 )5    4 )6  

 یک از مطالب زیر، درست است؟کدام-11

 پوشیده پایدارتر از باز مزدوج هیپوکلرو اسید است.( باز مزدوج هیپوبرمو اسید در حالت آب1

Cپذیری ( واکنش2 lO (aq )
 پذیری تر از واکنشبا یون هیدرونیوم بیشH P O (aq )2 4

 .با یون هیدرونیوم است 

 .یابد( قدرت اسیدی هیدروهالیک اسیدها با افزایش الکترونگاتیوی هالوژن، افزایش می3

 کند.( در مراحل یونش فسفریک اسید، مولکول آب به عنوان آمفوتر عمل می4

 است؟ دیگر کنش های وا با ( متفاوت𝐼2یدُ ) مولی ضریب موازنه، از پس زیر، واکنش های از یک کدام در -11

1 )𝑆𝑛𝐶𝑙2 + 𝐼2 + HCl → 𝑆𝑛𝐶𝑙4 + 𝐻𝐼                     2 )𝐾𝐼 + 𝐾𝐼𝑂3 + HCl → 𝐼2 + 𝐾𝐶𝑙 + 𝐻2𝑂 

3 )𝑆𝑏𝐶𝑙5 + KI → 𝑆𝑏𝐶𝑙3 + 𝐼2 +𝐾𝐶𝑙                      4 )𝐻2𝑆𝑂3 + 𝐼2 + 𝐻2𝑂 → 𝐻2𝑆𝑂4 + 𝐻𝐼 

 است؟ نادرست زیر نوشتاری معادله های از یک کدام -12

→ سدیم نیترات( 1 +سدیم نیتریت پتاسیم کلرات( 2                     اکسیژن → +پتاسیم کلریت  اکسیژن

+آمونیاک( 3 → هیدروژن کلرید +هیدروژن( 4                 آمونیوم کلرید کربن مونواکسید →  متانول

2𝑁2𝑂5(g)در واکنش  -13 → 4𝑁𝑂2(𝑔) + 𝑂2(𝑔) گرم  4/64، اگر مقدار𝑁2𝑂5   ،در گوازی  فوراورده هوای   از لیتور  44/26تجزیه شوود 

𝑁است؟ ) کدام کنش وا این درصدی بازده .شود می آزاد STPشرایط  = 14, 𝑂 = 16: 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )61                               2 )75                                3 )41                                4 )111  

3میان  کامل واکنش برای .می شود تولید اکسیژن و کربنات سدیم ی اکسید، د کربن با کسید پرا سدیم واکنش از -14 9⁄ 𝑔 کسید پرا سدیم 

 است؟ اکسیدی د کربن گرم چند شامل هوا لیتر هر .است نیاز هوا لیتر 25 به هوا دی اکسید کربن مقدار کافی و

(𝑁𝑎 = 23, 𝑂 = 16, 𝐶 = 12: 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )55/1                            2 )155/1                          3 )44/1                              4 )144/1 

15- 221𝑔 اتوا   دموای  در کونش  وا که حالتی در شده تولید دی اکسید کربن حجم تفاوت .می کند شرکت کامل سوختن واکنش در پروپان 

1در دمای اتا   𝐶𝑂2است؟ ) چگالی  لیتر چند شود، انجام استاندارد شرایط در که حالتی با انجام شود 5⁄ 𝑔. 𝐿−1).است 

(𝐻 = 1, 𝑂 = 16, 𝐶 = 12: 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1 ) 

1 )64                               2 )114                             3 )74                               4 )654 

 است؟ درست زیر مطالب از یک کدام -16

 .شود می تشکیل آرامی به رنگی سفید رسوب شود، ریخته 𝑁𝑎𝐶𝑙بر روی محلولی از  𝐴𝑔𝑁𝑂3( اگر محلولی از 1

 .شود می استفاده ریسمان تولید برای فلوئورواتن پلی تترا ( از2

 نیاز است. 𝐹𝑒2𝑂3و  𝑁𝑎𝑁3به  هوا های کیسه در اکسید سدیم تولید ( برای3

( نماد 4
       ∆        
 .است کنش وا بودن گرماگیر به معنای کنش وا یک در      →

 .شود می تهیه ........... از ........... کنش وا یک طی رود، می کار به ........... در که خالصی سیلیسیم -17

 خالص منیزیم و مایع کلرید تترا سیلیسیم - یگانه جابه جایی-  الکترونیکی های ( تراشه1

 مایع کلرید تترا سیلیسیم - تجزیه - الکترونیکی های ( تراشه2

 خالص منگنز و جامد کلرید تترا سیلیسیم - یگانه جابه جایی – خورشیدی های ( سلول3

www.ShimiPedia.ir جامد کلرید تترا سیلیسیم - تجزیه - خورشیدی های ( سلول4
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22از واکنش کامل  -14 4𝑔⁄ شرایط  در آن حجم که هیدروژن گاز مقداری و کسید مونوا کربنSTP  22برابر 4𝐿⁄ ،متوانول  گورم  چند است 

𝐶𝑂(𝑔)مطابق واکنش  + 2𝐻2(𝑔) → 𝐶𝐻3𝑂𝐻(𝑙)  (به دست می آید؟𝐻 = 1, 𝑂 = 16, 𝐶 = 12: 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )6/25                             2 )4/12                            3 )16                                4 )32 

کدام  کلرات پتاسیم خلوص درصد. است آمده دستبه استاندارد شرایط در گاز لیتر 4/16ناخالص،  کلرات پتاسیم گرم 67/41ی تجزیه از -19

𝐾)است؟  = 39 , 𝐶𝑙 = 35 5⁄  , 𝑂 = 16 ∶ 𝑔.𝑚𝑜𝑙−1) 

1 )75%   2 )41%   3 )67%   4 )51%  

 است؟ نادرست سالیسیلات متیل مورد در مطلب کدام -21

 .شودمی استفاده دارویی و غذایی مواد در دهندهطعم عنوان ( به1

 .آیدمی دست به اسید سالیسیلیک با متانول واکنش ( از2

 .است یکسان آن تجربی فرمول و مولکولی ( فرمول3

 .است اتری و هیدروکسیل عاملی هایگروه ( دارای4
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